
                                   
 

Vás pozývajú na bezplatné neformálne vzdelávanie.  
  
PROEJKT JE ZMENA pre 18+   
 
Miesto realizácie vzdelávania: Hotel Zerrenpach, Osrblie, okres Brezno, www.zerrenpach.sk 
 

1. fáza - v termíne 16.-18. marec 2018 (piatok 16:00 – nedeľa 14:00) 
2. fáza – realizácia malého projektu (podľa Vášho plánu)  
3. fáza – predbežne jún 2018 – miesto dohodou účastníkov a školiteliek, 8 hodín  

 
Začínate v oblasti práce s mládežou? Záleží Vám na Vašom okolí a znepokojuje Vás, že veci nefungujú? Iní sa o ne nepostarajú a 
vy neviete ako? Radi Vám s tým pomôžeme! Prihláste sa na neformálne vzdelávanie, kde sa pod vedením skúsených odborníčok 
dozviete, ako: 

 
 

 
 

 
eflektovať schopnosti, zručnosti a vedomosti v komunikácii a tímovej práci a podporiť záujem o ich ďalší rozvoj  

 
S pomocou školiteliek na prvom stretnutí vypracujete krátky projektový zámer, ktorý má prispieť k zlepšeniu podmienok vo 
Vašom okolí. Projekt zrealizujete a na stretnutí v júni 2018 vyhodnotíte. Úspešným absolventom bude odovzdané Potvrdenie o 
absolvovaní neformálneho vzdelávania. 
 
 
Pre koho je školenie určené?   vek 18+; min. vítaná je aktívna práca s mládežou alebo silný záujem pôsobiť v tejto oblasti 
 
Organizačná forma: 2- fázové školenie s medzifázou určenou pre tréningovú prax  (22 hodín - úvodné trojdňové školenie,               

10 hodín - overenie témy v praxi - realizácia malého projektu, 8 hodín - záverečné jednodňové školenie)  

Forma záverečnej skúšky :  

Teoretická časť:  písomná: reflexia aplikácie nadobudnutých vedomostí v rámci realizovaného projektu, pripravená v podobe  
prezentácie, ústna:  prezentácia nadobudnutých vedomostí v rámci realizovaného projektu pred skupinou účastníkov.  
Praktická časť: Realizácia pripraveného projektového zámeru a jeho analýza. 
 
Vzdelávanie je hradené zo zdrojov štátneho rozpočtu, okrem výdavkov na cestovanie – tie si hradíte sami.  
 
Ako sa prihlásiť na toto vzdelávanie?   Najneskôr do 9. marca 2018 do 24:00 hod. vyplňte požadované údaje na:    
https://goo.gl/forms/XVyqlXEhxxSRy5rp2 
 
 
Po 9. marci 2018 budú prihlásení kontaktovaní e-mailom a dostanú pozvánku na vzdelávanie.  
V prípade ďalších otázok kontaktujte: darina.diosiova@iuventa.sk  
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